
◆壮行会 
1 月 30 日(水)，第 25 回九州高等学校選抜剣道大会に出場する，

牧瀬大成くん(普通科２年)の壮行会が行われました。 

激励のことばでは，森川敏美校長が「これまで厳しい練習や

試合もあったでしょうが，成功するまで諦めずに頑張ってきた

ことと思います。更なる高みへのステップとなるよう，九州大

会では高いレベルの試合を経験し，自分のものにしてきてくだ

さい。応援しています。」と述べられました。 

                選手あいさつでは，牧瀬大 

成くん(普通科２年)が「今ま 

で自分を支えてくださった方 

々への感謝の気持ちを忘れず， 

自分の剣道を九州大会という 

大きな場で，精一杯できるよ 

うに，頑張りますので，応援 

よろしくお願いします。」と 

決意の言葉を述べました。 

第25回九州高等学校選抜剣道大会は，２月９日から大分県別府

市総合体育館で開催されます。応援よろしくお願いいたします。 
 

◆琉球寒緋桜 開花（３年生進路状況） 
２月１日(金)，本校教室棟前の中種子高校創立 50 周年記念庭

園にある，琉球寒緋桜（リュウキュウカンヒザクラ）の花が咲

き始めました。本日より，３年生は自宅学習期間に入っていま

す。卒業まであと１ヶ月，新生活に向けての準備をしているこ

とでしょう。国公立大学前期日程試験等に向け，最後の追い込

みを頑張っているところです。 

２月 1日現在での，３年生の 

進路状況をお知らせします。 
 

国公立大学･短大 ４人合格！ 

 私大･専門学校等 33 人合格！ 

 一般企業就職 15 人内定！ 

 公務員 15 人合格！ 
 

これから受験する生徒達にも，桜が咲きますように･･･ 
 

◆自殺予防講演会 
１月 30 日(水)，自殺予防講演会(若年層ゲートキーパー養成

研修会)が実施されました。講師には鹿児島女子短期大学から臨

床心理士の松元理恵子先生をお招きし，「心の健康づくり～ス

トレスの気づきと対処法～」という演題で講演をしていただき

ました。 

 講話では途中，アンケートを実施して出来事の受け止め方や

対処法が人によって違うことを学んだり，いつも通りでうまく

いかない時は対処法を変えるなどの工夫をすることが大切だと

いうことを学びました。日本国内における 10 代後半から 30 代

の死因第一位は自殺であるそうです。今回の講演で学んだスト

レスへの対処法等をうまく活用し，生徒自身のメンタルヘルス

の向上に繋げてほしいと思います。お忙しい中，講師を務めて

くださいました松元先生，またこの講演会を企画してください

ました西之表保健所の皆様，本当にありがとうございました。 
 

◆種子島歴史自然研修 
普通科１年生を対象に１月 

31 日(木)，種子島歴史自然 

研修が行われました。 

この研修では，福元陶苑や 

種子島酒造，鉄砲館や種子島 

空港等の施設見学を行いまし 

た。各研修場所では，島に関 
 

 

て種子島の魅力をさらに感じることができました。お忙しい中，

御協力くださいました皆様，ありがとうございました。 
 

◆郷土遠行 
 ２月８日(金)，第 11 回郷土遠行が実施され，１･２年生が南 

種子町の種子島宇宙センターから本校までの２２.２ｋｍを踏破 

しました。 

途中から雨が降り始め，雨脚が強くなる時間帯もありました 

が，生徒達は仲間と励まし合いながら，また，地域の方々や保 

護者の皆様からの声援に元気をもらいながら，ゴールを目指す 

ことができました。御協力いただきました皆様，本当にありが 

とうございました。 

 
 

◆「総合的な学習の時間」発表会 
 ２月 13 日(水)５･６限目に「総合的な学習の時間」発表会が

行われました。普通科１･２年生が関 

心のあるテーマ毎に分かれ，更にその 

中で班毎に研究テーマを設定し，これ 

まで調べてきた内容をまとめ，代表に 

選ばれた 11 の班が発表を行いました。 

どの研究テーマも興味深く，生徒達は 

静かに耳を傾けていました。 
 

◆３年生による進路体験発表会 
 ２月 18 日(月)４限目に３年生による進路体験発表会が行われ， 

進路内定者を代表して６人(４年制大学２人，短期大学１人，公

務員１人，就職２人）が自分の体験を発表しました。 

１･２年生は体験談を聞きながら 

メモを取り，先輩方のアドバイス 

を真剣に聞いていました。発表後 

には多くの質問に先輩方が答える 

場面もあり，充実した時間を過ご 

すことができました。発表してく 

れた３年生のみなさん，本当にあ 

りがとうございました。 

 

 

  

 

 

３月の主な行事予定 
 

1 日(金) 第９回卒業式 
4 日(月) 校内進路ガイダンス（1･2 年） 
4 日(月) 生徒個人写真撮影（1･2 年） 
5 日(火) 入学者選抜検査場設営（午前授業） 
6 日(水) 一般入学者選抜（国語･理科･英語） 
7 日(木) 一般入学者選抜（社会･数学･面接） 

12 日(火) 国公立大学後期日程試験開始 
13 日(水) 教室の復元（午前 45 分授業）  
14 日(木) 合格者発表，教科書販売（新２年･新３年） 
15 日(金) 合格者説明会，教科書販売（新入生） 
16 日(土) 就職･公務員･医療系･私大模試（2 年） 
17 日(日) 家庭の日  
21 日(木) 春分の日 
22 日(金) （第二次入学者選抜）  
25 日(月) 修了式，大掃除， 
25 日(月) （第二次合格者発表･合格者説明会）  
26 日(火) 離任式  
 

 

 

 
 

 

 

 

￥ 

する歴史や実際の作業内容等を説明していただき，体験を通し 


